

留长发穿高跟鞋染着红指甲,一男子“变性”掩护自己偷盗

# 这个“黄发女”,原是纯爷们

文/片 本报记者 尉伟 实习生 杨斐斐

如果一名陌生男子在您电动车旁晃悠,您一定会警觉。可要换成一名女子,您或许不会那么注意了。6月14日晚,历下刑警便衣中队在西苑小区附近抓获一名偷车“女贼”。乍一看,“她”长发披肩,一身女性打扮,实际上却是个“纯爷们儿”。



秦某正在接受民警讯问。

## 民警正夜巡,抓获“卖车女”

6月14日晚8时许,西苑小区附近,一名染着黄发的中年女子引起了历下刑警便衣中队夜巡民警的注意。

“她骑着一辆红色电动车。”便衣中队民警刘传斌说,这名“黄发女”见到路

边有修车的就问:收不收电动车?

更让民警疑心的是,这辆电动车的电门锁似乎更换过,“难道是她偷来的?”

在八里桥附近,一名收车男子对“黄发女”出价五百五十元,不过“黄发女”没

卖。

“她可能觉得价格太便宜。”民警刘传斌说,当“黄发女”准备推车离去时,一老头主动上前要收车。最终,两人以六百元的价格成交。

随后,历下刑警便衣中

队的民警上前将“黄发女”抓获。

面对跟踪而至的民警,“黄发女”交代:这辆红色电动车确实是她偷来的。

不过在抓获“黄发女”时,便衣中队的民警却感觉“她”很“怪异”。

## 民警感觉到,“她”的力气不小

“我们亮明身份,她不仅反抗,还拿起砖头要砸我们。”民警刘传斌告诉记者,将“黄发女”制服时,民警感觉“她”力气不小,“后来,我们才发现他是男扮女装。”

乍一看,这个“黄发女”上身穿女式背心,黑灰色七分牛仔裤,黑凉鞋,还涂着红色指甲油。就连“黄发女”的身份证上也显示,“她”名叫王明月,女,老家河南。

可实际上,“她”却是一

个地地道道的纯爷们儿,只不过是穿着全套的女性衣服,胸部塞进了硅胶垫。

“身份证是秦某花150元办的假证。”民警刘传斌说,该男子秦某,四十多岁,老家德州。

在秦某的暂住地,便衣中队的民警发现了T形锥等偷盗电动车的工具,而且还有各种女式衣物、化妆品、高跟鞋等。

明明是爷们儿的秦某,为何要男扮女装?

## “变性”作掩护,偷车换钱花

经查,秦某2006年5月因盗窃被禹城公安局劳动教养,2009年5月再次因盗窃被历下公安东关大街派出所劳动教养。这两次被抓时,秦某身份都是男性,而这一次,他“变性”了。

“如果一名陌生男子在电动车旁晃悠,肯定会让人警觉。可要换成一名女子,或许就不那么引人注意了。”民警刘传斌分析,一方面,秦某有一定的心理问题;另一方面,他也觉得女性身份是个不错的掩护。

秦某交代,由于缺钱,2012年3月份开始,在济打工的他在洪楼一超市停车场内,先后盗窃了三辆自行车、两辆电动车。自行车以一百元左右的价格出手,而电动车则要价五六百元。那辆红色电动车是秦某6月在金牛建材市场附近一停车场盗窃的。

他将电动车的U形锁撬开后,骑回了暂住地,并用自己早已准备好的链锁

将车锁上。为了不让人发现,秦某还将电动车的电门锁更换。

没想到,6月14日晚,他骑上电动车去销赃时,被历下刑警便衣中队的民警抓获。

目前,秦某已被警方刑拘,此案仍在进一步审理中。

历下城管成立文明宣传队



## 历下城管成立文明宣传队

20日,历下区成立首支城管文明行为宣传队,这支队伍由甸柳第一社区居民组成。天气炎热,宣传队的成员们准备了西瓜、绿豆汤等,为甸柳环卫所的环卫工人解暑。下午3点后,他们还开展了“你休息,我劳动”的活动,清扫社区卫生。本报记者 殷亚楠 摄影报道

# 皮肤过敏

## 到济南现代皮肤病医院

专业解决皮炎、湿疹、荨麻疹等各类过敏性皮肤问题

只需2步 轻松治愈!

### 第1步 精确查找过敏原

济南现代皮肤病医院独家引进国际最尖端德国新百康生物共振系统,不打针、不抽血,通过采集人体自身生物电磁信息,15分钟彻底排查500余种过敏原,真正安全、无痛,更精确!

### 第2步 科学激活自身免疫

采用世界卫生组织唯一推荐免疫基因生物疗法,融欧洲自然顺势疗法、传统中医经络理论于一体,国际唯一双通道治疗模式,直击过敏原,同时激发自身免疫。该系统能同时针对急、慢性过敏症状高效治疗,真正解决了过敏性皮肤病“难治愈、易复发”难题。目前已在全球54个国家投入临床使用,治愈过敏患者200余万。

“齐鲁过敏性皮肤病治疗第一人”张庭华主任亲诊,一人一方,对症精准治疗,保障最佳治愈效果。

60000余过敏性皮肤病患者共同见证,最低复发率金标准!

济南现代皮肤病医院 国家三级皮肤病专科医院

网址: www.sdpfbyy.com

皮肤健康关爱热线:

地址: 济南市经十路16392号(大众日报社西100米路南)

4006-777-776

「诚信医疗监督员」 著名表演艺术家 叮叮

让过敏性皮肤问题划上真正的句号